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Цифрові технології вже стрімко захоплюють плацдарми 

для наступу у всіх сферах життя суспільства, а 

цифровізація (англ. digitalization) стає провідним трендом 

сучасності. 
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Подальший розвиток держав буде відбуватися за умов 
величезних технологічних і психоемоційних викликів і ризиків, 
пов'язаний із цифровою нерівністю громадян, однак, і за 
таких умов, уже сьогодні відбувається становлення 
суспільств, їх політики, військової справи і, безумовно, науки 
і освіти
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Сьогодні одна з найважливіших ідей освіти – автономія
здобувачів освіти.
Саме вони повинні вирішувати, як і де їм здобувати
освіту.
Онлайн-курси дають можливість змінити формат освіти.
Комбінація онлайн-освіта через змішане навчання – це
шлях в майбутнє
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Досвід українських освітян онлайн-навчання в 
період глобальної пандемії, пов’язаної з Covid-19, 
показав:
 економія часу не відбувається
 онлайн-викладач ще більше завантажений 
 викладачі закладів вищої освіти ще недостатньо 

підготовлені для проведення онлайн-освітнього процесу, 
створення електронного навчально-методичного 
комплексу, електронного дистанційного курсу, 
електронної навчальної книги тощо

Вирішення проблеми: 
 коли роботизовані системи активно будуть 

впроваджуватися в діяльність усього закладу освіти, не тільки 
в освітній процес, а й в управління та контроль, тоді в 
подальшому викладач буде більш вільний

 підвищення інформаційно цифрової компетентності 
викладачів закладів вищої освіти (короткотермінові курси 
підвищення кваліфікації – 30 год./1 кредит)
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Новаторські ідеї проникають в усі 
сфери життя, в тому числі, змінюють 
підхід до системи освіти.
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МЕТА 
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ВИСНОВКИ
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Економічна стратегія України 2030:
найрадикальнішою цифровою трансформацією, до якої 

українські заклади вищої освіти повинні готуватися, є 

трансформація моделі навчання, яка поєднає 

традиційне навчання, елементи дуальної освіти, онлайн-

інструменти та доповнену реальність. Доповненням 

можуть бути масові відкриті онлайн-курси, а також участь 

здобувачів вищої освіти у bootcamp - робота здобувачів вищої 

освіти у реальних проєктах, і здійснюють їх професіонали-практики. 
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